

---

На мероприятии приняли участие министр образования Мисир Марданов, представители государства и правительства, депутаты, ректора университетов, деятели науки и образования, представители интеллигенции, высших учебных заведений, научно-исследовательских институтов республики и престижных вузов Турции и Северного Кипра, а также преподавательский и студенческий состав университета.

Сначала в исполнении хорового коллектива, состоящего из студентов университета, был озвучен национальный гимн Азербайджанской Республики.

Министр образования Мисир Марданов поздравил педагогический коллектив и студентов с 90-летним юбилеем АГПУ, который имеет большую заслугу в подготовке педагогических кадров в Азербайджане. Он сообщил, что ряд сотрудников университета удостоены Президентом Ильхамом Алиевым почетных званий и наград за заслуги в развитии образования в стране. Он охарактеризовал эти распоряжения как оценка, придаваемая всему коллективу, преподавателям и ученым. Мисир Марданов зачитал имена лиц, награжденных распоряжениями главы государства от 18 апреля 2012 года, и пожелал им новых успехов в будущем и выразил благодарность Президенту Ильхаму Алиеву от имени всех сотрудников университета.

Министр образования отметил, что с момента создания университета по настоящее время здесь для образовательной системы Азербайджана было подготовлено более 150 тыс. учителей. Далее министр отметил имена известных выпускников учебного заведения.

Ректор Азербайджанского государственного педагогического университета, член-корреспондент НАНА Юсиф Мамедов поприветствовал гостей и выразил благодарность Президенту Ильхаму Алиеву от имени коллектива за присвоение ряду сотрудников руководимого им университета высоких государственных наград. Далее ректор выступил с докладом на тему «История, сегодняшний день и перспективы АГПУ». В докладе рассказывалось об истории университета, успехах на пути развития, заслугах в подготовке кадров не только для учебных заведений страны, но и в подготовке научно-педагогических кадров для зарубежных стран.

Ректор университета подчеркнул, что за последние 40 лет университет достиг больших успехов благодаря заботе общенационального лидера Гейдара Алиева и Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева в сфере науки и образования. Отметим, что великий лидер Барзобывал в этом университете. Ю. Мамедов сказал, что по сей день АГПУ развивается, и вошел в новый период своего развития.

Далее был показан фильм, посвященный 60-летней юбилейной церемонии университета, на которой принимал участие общенациональный лидер Гейдар Алиев.

Выступившие на церемонии заместитель председателя Милли Меджлиса Бахар Мурадова, ректор Бакинского государственного университета Абельмагеррамов, ректор Азербайджанского медицинского университета Ахлиман Амирасланов, заместитель председателя партии «Ени Азербайджан» Али Ахмедов, ректор Азербайджанского государственного экономического университета Шамсаддин Гаджиев, ректор Азербайджанского института учителей Агия Нахчыванлы, глава Исполнительной власти Сабаильского района Асиф Аскеров, первый вице-президент НАНА Ариф Гашимов, ректор Бакинского славянского университета Камал Абдулла и другие поздравили профессорско-преподавательский состав и студентов АГПУ.

На мероприятии было зачитано обращение Президенту Ильхаму Алиеву.

В конце хором коллективом был озвучен гимн университета.